

КУБАНСКИЕ АРТИСТЫ НА УКРАИНЕ

Успешно закончились выступления коллектива Краснодарского краевого драматического театра имени М. Горького в Крыму. Кубанские артисты показали свои лучшие спектакли в Симферополе, Севастополе, Ялте, Евпатории и других курортных городах Крыма.

За высокие творческие показатели во время гастролей в Крыму коллектив Краснодарского театра драмы награжден Почетной грамотой Крымского обкома партии и облисполкома.

Сейчас кубанские артисты гастрوليруют в одном из крупнейших областных центров Украины — Херсоне.